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Name of the Teacher

30 responses

Pulak Bhattacharyya

DR. BUDUL CHANDRA DAS

DEBYANI ROY BHOWMICK

Dr. Nehal Chhalani

Dr. Tanusree Sarker

Suprity Shyam

Tapajyoti Dutta Roy

Kaushalendra singh

Raju Layek

Ms.Piyali Dasgupta

Mrs Suman Sahu

Sujit Kumar Sonowal

Dr.NABANITA DEKA

Dr Karabi Baruah Gogoi
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Bhagyalakhi Gogoi

Rekhamoni Baruah

Gagan Talukdar

Dr Dreamsea Das

Tapash K. Aich

Dr. Bandita Phukan

DEBASIS PHUKAN

Dr.Bibha Rani Goswami

Surabi Dutta

Reetu Ganjoo

Karuna Chamaria

Priti Das

Mrs. Ragini Mallik

Dr. Theso Kropi

Abhijit Biswas

Mr. Dulal Baruah
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Designation

30 responses

Department

30 responses

Copy

Assistant Prifes…
Assistant Profe…

Assistant Profe…
Assistant profes…

Associate Profe…
Associate Profe…

Associate profe…
Asst.professor

Faculty
Head of…

0

5

10

15

20

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

16 (53.3%)16 (53.3%)16 (53.3%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%) 1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)
3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)
2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%) 2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%) 2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

Copy

Assamese
Commerce

Commerce and Man…
Computer Science

Education
Hindi

Philosophy
Political science

0

1

2

3

4

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)
3 (10%)3 (10%)3 (10%)

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%1 (3.3%1 (3.3%
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Are you satisfied with the courses allotted to you?

30 responses

Are you satisfied with the programme schedule of the classes?

30 responses

If not, specify the reason

1 response

No reason

Copy

Yes
No

100%

Copy

Yes
No

100%
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Do you use ICT / Multimedia facility in your classes?

30 responses

Did you prepare power point presentation for the courses allotted to you?

30 responses

Copy

Yes
No

96.7%

Copy

Yes
No

93.3%
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If yes, specify the number:

28 responses

Do you think, books/journals/reading materials related to your
department are sufficient in the library?

30 responses

Copy

Below 10 nos
10 to 20 nos
20 to 30 nos
More than 30 nos17.9%

14.3%

39.3%

28.6%

Copy

Yes
No

30%

70%
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If not, specify whether your department has submitted the list of books
etc. to the library for purchase the same?

12 responses

Do you encounter any sort of problem in the teaching learning process?

30 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

Yes
No

93.3%
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If yes, specify the aspects:

2 responses

Please provede to Assamese department a projecter to take their ppt classes.

Lack of ICT facility in our alloted class rooms

Are you satisfied with the administrative process of the college?

30 responses

If not, specify

1 response

Need not

Copy

Yes
No

100%
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Specify the time you spend for different activities in the college (per
week)                                                                                                                    
                                                                                       a)Teaching-learning

30 responses

b) Library work

26 responses

Copy

1 day
18 hrs

24 hours
24 to 30 hours

25 hours
26hours

35 hours per week
4 hours per day =…

6 hours
0

1

2

3

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%1 (3.3%1 (3.3%

5 hours
Count: 1

Copy

8Hours
1 to 2 hours

120 minutes (a…
2 hrs

2hours(approx)
3 hours approx…

3-4 hours per…
40 minutes

6 hrs
8 hours

Yes
0

2

4

6

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

5 (19.2%)5 (19.2%)5 (19.2%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%2 (7.7%2 (7.7%
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c) Counselling to the students

27 responses

d) Activities in corporate life

20 responses

Copy

1 hour per w…
120minutes

2 hrs
2-3 hours

3 hour
3 hrs.

4 days
4 hr

6 Hours
Almost on re…

Done as per…
Yes

0

1

2

3

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%1 (3.7%1 (3.7%

Copy

1 hour
16

2 Hours
3 Hours

4 hours
6 hrs

Done as per req…
Memebers of IQ…

Nil
Se…

0

1

2

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)
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e) Other activities (specify)

14 responses

1

15hrs ( NSS activities)

Acts as a judge in different programs organized by students

Participate in all activities as instructed by the authority

Nil

3 hours(help the students for prepared PPT, Articles, conduct GD)

Active to guide the student to editing department and College Magazine

3 hours(research activities)

1-2hrs(NSS)

2 hrs.

3 hours(students related)

2 Hours (Questionnaire preparation, Video recoding, journal and e contentent search etc.)

Duties of students union as Literary in-charge, Co-ordinator of Distance Learning of Dibrugarh
University

As vice principal of the college i have to monitor all academic activities of the college
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f) Total time spend per week

30 responses

Your overall satisfaction concerning the educational environment of the
college

30 responses

Copy

12 hour
3 to 4 days

30 to 35 hours
34 hrs.

36 hrs.
36hours (approx)

40 Hours
40hours

45 hrs
6…

0

1

2

3

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%1 (3.3%1 (3.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Average
Poor

53.3%

46.7%
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Your overall comments & suggestions on the college

19 responses

Excellent. Coordination between teachers and the administrator is perfect..everyone is doing
well under the able leadership of the honorable Principal sir

Very Good

The college authority is very particular about the overall grooming of the students and
encourage the faculty members to take up various projects for the betterment of the students.

Major classrooms should be more specious, regular health check up for students, food of
canteen should be higenic and cheap, water facility in staff room in major building etc

Satisfied

Under the competent leadership of our respected Principal Dr.Rajib Bordoloi Sir,we are
expecting to reach the desired goals in coming days.

Friendly n cooperative, provides scope for self improvement n betterment

Good Environment

The college is best regarding its academics

need more classrooms

I think Good

More class rooms are needed
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It's an example of excellence

This is a magnificent academic institution with excellent teachers, classrooms, computer labs,
brilliant students and peaceful atmosphere.

Satisfactory. Sports facilities may be be increased.

It is one of the good educational institutions in the North East.Infastructure should be
improved.

Satisfied with everything

Though there are some infractural issues in our college, it is an excellent institute for girls
education in Tinsukia district.

No comment
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